
Vánoční dárky  
z Brumlovky  
Originální a praktické tipy na vánoční dárky, které  
vám usnadní rozhodování, čím potěšit své blízké…  

Vánoce se blíží a s nimi i každoroční dilema co darovat svým blízkým, aby  
byl dárek nejen originální, ale také praktický, a potěšil. V dnešní uspěchané  
době, kdy je nabídka zboží obrovská, může být výběr toho pravého dárku 
skutečnou výzvou. 

Připravili jsme pro vás několik tipů, které vám pomohou najít inspiraci a usnadní 
rozhodování. Ať už hledáte něco pro rodinu, přátele nebo kolegy, naše doporučení 
vám pomohou vykouzlit úsměv na tváři každého obdarovaného. 

Navíc je všechny pořídíte přímo na Brumlovce. 
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Dárky pro NI
Snad každou ženu potěší nový přírůstek do šatníku. Vedle nešlápnete v obchodě 
Meera Design, který nabízí kvalitní a udržitelnou módu. Bestsellerem je zde tričko 
v lichotivém střihu s tříčtvrtečním rukávem INARI. To si můžete vzít do práce  
i na společenskou událost.  

Která žena by neocenila možnost navštívit salón krásy? Na Brumlovce můžete 
pořídit dárkový poukaz do salonu Lady Li. Obdarovaná si tak vyhradí čas jen pro 
sebe a užije si prvotřídní péči o vlasy, manikúru, pedikúru či líčení. 

Originální a ručně vyrobené šperky udělají radost zcela jistě každé ženě, zvláště ty 
z dílny JK šperky, kde tvoří šperky pro trvalé vztahy a již přes 30 let. Ctí zlatnické 
řemeslo a specializují se na prvotřídní ruční práci s využitím nejmodernějších 
technologií. Výroba těchto zlatnických skvostů se odehrává přímo v JK prodejně.  

Kamarádky či kolegyně z práce můžete potěšit také dekorací z Květiny Romantika.  
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Dárky pro NĚJ 
Také muži se chtějí líbit a vypadat reprezentativně. Tak jim to dopřejte 
prostřednictvím voucheru na návštěvu barbershopu Better Barber. Vybrat 
si můžete hned ze tří typů: poukaz na střih, vlasy + vousy „hot towel“ nebo 
výjimečný Exclusive service.   

V pánském šatníku není nikdy dost dobře padnoucích košil, ať už pro formální  
a pracovní příležitosti, nebo pro volný čas. S výběrem ochotně pomůže  
přátelský personál pánského butiku Anthony’s. K tomuto dárku je možné  
stylově přiložit také poukaz na služby čistírny We Hate Ironing na praní, čištění  
a žehlení, který v domácnosti ušetří spoustu času a starostí. 

Muži většinou přistupují ke svým vozům s láskou a péčí, v této oblasti 
jim ten nejlepší servis poskytne Automyčka Collection, která nabízí 
širokou škálu služeb a programů, po nichž jsou auta vymazlená  
jako z autosalónu. Můžete zde pořídit poukázky na nejrůznější služby.  
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Dárky pro DĚTI
Kouzlo lunaparku, dětství a cukrové vaty připomíná Balea sprchový gel  
Magical Wishes. Podmaní si vás roztomilým designem i příjemnou vůní.  
Seženete jej v drogerii dm, kde mají také oblíbené šumivé koule do koupele 
s překvapením.   

Do pohádkového světa vánoc se přenesete v prodejně Mandala Montessori. 
Ručně malovaná zvířátka a výukové pomůcky dětem přirozeně rozvíjejí  
kreativní myšlení i logické uvažování. Navíc zde naleznete i figurku dětmi  
milované kapybary. 

Pro kreativní a výtvarně založené děti pořídíte ty nejzajímavější dárky  
v obchůdku Papýrek, navíc tady najdete i spoustu další praktických vánočních 
nezbytností, které oceníte i vy. 
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Dárky pro GURMÁNY
Milovníky vína určitě potěší chytrá vinotéka se dvěma teplotními zónami  
a nastavitelným vnitřním osvětlením.Navíc k vinotéce získáte jako vánoční 
dárek poukaz na dvoudenní pobyt s degustací ve Vinařství Obelisk – podrobné 
informace vám ochotně sdělí v showroomu ASKO v budově Beta.  

V Turnovské pivnici můžete pořídit kromě řemeslných piv i poctivý vaječný likér 
pro dokonalé dokreslení sváteční pohody. Vaječňák si pivnice vyrábí s dceřinou 
kantýnou Automat Aviatica.  

Dárek pro ty, kteří vyhledávají kvalitní kávu, pořídíte v rodinné kavárně  
a pražírně Kofyka Espresso Bar. Připraveno je zde dárkové balení zrnkové kávy  
v několika variantách. Jedná se o 3x250g různých typů kávy v dárkové kazetě. 
Zároveň si zde můžete nakoupit i cukroví. 

Na kávové nadšence jsou připraveni také ve stylové kavárně Cofee Perk,  
kde seženete vouchery nebo rovnou balíčky kávy. Přichystají vám dokonce  
i dárkové koše s kávou, vínem či proseccem, dle vašich preferencí.
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Dárky pro GURMÁNY
V restauraci Maranatha můžete zakoupit dárkový voucher v libovolné hodnotě, 
který lze využít v teplém a studeném bufetu i v nové minutkové nabídce.  
Po Vánocích a na začátku roku tuto možnost často využívají lidé  
s novoročním předsevzetím zdravějšího stravování, k čemuž restaurace  
Maranatha výrazně přispívá. 

Stimulovat chuťové pohárky lahodným podzimním menu můžete v oblíbeném 
Roast & Grill Bistru ve Filadelfii. Nově připravují takzvané „Coffee break boxy“, 
a to hned v několika variantách – slané, sladké, masové i vegetariánské. Boxy  
je možné vyzvednout osobně nebo nechat doručit. Již nyní lze objednávat  
i balíčky na Vánoce pro vaše blízké, kolegy či zaměstnance vaší firmy. 

Osladit život si můžete v Costa Cofee, kde vás naprosto dostane jejich vánoční 
skořicový cheesecake. Ten je luxusní kombinací tvarohovo-smetanového 
cheesecaku a skořicových rolek, zdobený je skořicovou drobenkou. Pokud 
byste se chtěli zároveň zahřát, tak můžete kromě kávy, čaje a punče vyzkoušet  
i mandlovou horkou čokoládu! Aby byla dokonale mandlová, tak pro její  
přípravu použili namísto kravského mléka Alpro mandlový nápoj a dochutili  
ji mandlovým sirupem. Podává se se šlehačkou ozdobenou čokoládovou 
posypkou, ale na přání připraví i veganskou variantu bez šlehačky. 
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Dárky pro SPORT, 
RELAX & ZDRAVÍ 
Je velmi ušlechtilé, když o sebe lidé pečují. Některým však občas schází motivace, 
a tak je dobré je podporovat. Darovat tak můžete například velmi žádané členství 
v Balance Clubu Brumlovka, kde se snoubí moderní fitness s péčí o tělo i duši.  

Speciální dárkové balíčky můžete svým blízkým pořídit také v BODY EXPRESS. 
Jejich programy ocení každý, kdo by se chtěl zbavit bolesti zad, zlepšit svou 
fyzickou kondici, zpevnit a vytvarovat tělo, zbavit se celulitidy či zvýšit svůj 
energetický výdej a zhubnout. Navíc dostanete trénink jako dárek a můžete  
tak úvodní lekci absolvovat společně. 

Bezpochyby jeden z nejpraktičtějších dárků seženete v oční optice LENS OPTIK. 
Kvalitní vidění je důležité pro nás všechny. Ovlivňuje naše soustředění, pracovní 
výkon i bezpečnost za volantem. Poskytnou vám zde veškeré služby od měření 
zraku až po výběr vhodných brýlí. Využít můžete i dárkový poukaz.  

Pokud si lámete hlavu, čím obdarovat nadšence cyklistiky, tak doporučujeme 
bikero, kde je vždy z čeho vybírat. Dokonce zde za vás už předem sestavili 
dárkovou krabici plnou překvapení a užitečných produktů.  

Doplňky stravy, vitamíny, ale například i kosmetiku Bioderma nyní velmi výhodně 
seženete v Lékárně Lemon. 
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Přednášky 
Ježíš – Tvá naděje    
Kdy: od 29. října do 14. prosince, od 18:30 hod.
Kde: Společenské centrum Bethany
Přednáší: Radim Passer

Radim Passer, český investor, developer a zakladatel křesťanské organizace 
Maranatha, vede od 29. října do 14. prosince od 18:30 hodin cyklus biblických 
přednášek Ježíš – Tvá naděje ve Společenském centru Bethany na Brumlovce. 
Jako hlavní řečník se zaměřuje na aktuální témata, otázky víry, posmrtný život, 
význam Bible v dnešním světě, principy zdravého životního stylu a mnoho  
dalšího. Posluchači se mohou těšit na inspirativní večery. 

Vstup je volný. V případě zájmu je možné využít nabídky individuálního  
či skupinového studia Bible. Více informací a záznamy přednášek z minulých  
let naleznete na tvanadeje.cz. 

Budova Filadelfie JEŽÍŠ
NADĚJE

Tvá
SPOLEČENSKÉ CENTRUM BETHANY ZVE NA BIBLICKÉ PŘEDNÁŠKY

tvanadeje.cz

PŘEDNÁŠÍ 
RADIM PASSER

PROSINEC

ÚT 03. PROČ JE TOLIK  
CÍRKVÍ?

ČT 05. VATIKÁN VČERA,  
DNES A ZÍTRA

SO 07. ROLE USA  
V BIBLICKÉM  
PROROCTVÍ

29.10.–14.12. 2024 | 18:30 hod.
SPOLEČENSKÉ CENTRUM BETHANY

VSTUP
VOLNÝ

Více informací a záznamy přednášek  
z minulých let naleznete na stránkách:

ÚT 10. SEDM  
POSLEDNÍCH RAN

ČT 12. UKONČENÍ  
DĚJIN ZLA

SO 14. NEJLEPŠÍ  
DEVELOPMENT  
V DĚJINÁCH 
VESMÍRU
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www.tvanadeje.cz
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GIVING TUESDAY: 
Každý může být štědrý 
Kdy: od 2. do 12. prosince 2024 
Kam: recepce budova Filadelfie, Želetavská 1525/1, Praha 4

Každý má něco, co může nabídnout. A stačí maličkost. Můžete věnovat svůj 
čas, odborné znalosti, peníze, věcné dary velké i malé, jídlo, oblečení nebo jen 
udělat někomu radost. My jsme se na Brumlovce rozhodli, že uspořádáme sbírku 
oblečení, kterou darujeme neziskové organizaci Sue Ryder, která sídlí v blízkosti 
lokality Brumlovka a se kterou dlouhodobě úzce spolupracujeme. 

Toto vybrané oblečení bude následně prodáváno v jejich dobročinných 
obchodech. Pro Sue Ryder sháníme oblečení čisté a nepoškozené, doplňky, 
kabelky, boty, bižuterii. Věci takové, které si někdo koupí a splní tak svou 
misi. Věcem dáte druhou šanci, vrátíte je do oběhu a co víc, pomůžete  
s financováním důstojné péče o staré lidi. 

Každý může být štědrý
Please use the “Instant translation” function in your Translate App to read this 
poster in other suitable language. English version of all Brumlovka activities are 
to be found also at brumlovka.cz.

Budova Filadelfie

Připojte se s námi k výzvě #GIVINGTUESDAY a buďte s námi štědří. 
Více informací: marika.duchonova@passerinvest.cz

Sbírka.

http://www.bbcentrum.cz/en/about-us/photos-publications/cultural-and-sport-events
https://brumlovka360.cz/
https://www.passerinvest.cz/
https://www.brumlovka.cz/
https://www.facebook.com/Brumlovka
https://www.instagram.com/brumlovkapraha/
https://www.brumlovka.cz/


Od 18:00 hod. ženy 40–55 let, muži 45–55 let

Od 20:00 hod. ženy 25–40 let, muži 32–40 let

Seznamka 
– degustace vína 
Kdy: středa 4. prosince 2024, od 18:00 a od 20:00 hod.
Kde: Coffee Perk, budova Brumlovka, Vyskočilova 1100/2

Zapojte se do našeho degustačního večera! Máte rádi dobrá vína? Pak vám 
tento večer zajisté přinese radost, poznání a možná i novou známost. Spojujeme 
svobodné muže a ženy s podobnými zájmy. S ostatními účastníky večera tak  
rychle najdete společné téma k hovoru.

Degustační večer bude probíhat formou speed datingu, s každým účastníkem 
krátce pohovoříte a rychle poznáte, s kým si padnete do oka. Pokud jsou  
sympatie vzájemné, ještě ten večer vám na sebe vyměníme e-mailový kontakt. 

Jděte štěstí naproti a přihlaste se! 

Budova Brumlovka

Seznamka 
– degustace vína 

Please use the “Instant translation” function in your Translate App to read this 
poster in other suitable language. English version of all Brumlovka activities are 
to be found also at brumlovka.cz.

Seznamka.
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Cestovatelský večer: 
Z hor Patagonie až  
na Velikonoční ostrov   
Kdy: středa 4. prosince 2024, od 17:30 hod.
Kde: obchodní pasáž budovy Filadelfie, Želetavská 1525/1
Přednáší: Jiří Soural

Osobitost Patagonské krajiny poznáte na první pohled. Směs tyrkysově barevných 
jezer, dokonale tvarovaných horských štítů, větrem zohýbaných pokroucených 
stromů, bílo-modro-zelených ledovců, po nebi plujících čočkovitých mraků. 
Stáda lam pasoucích se ve stepích. Siluety kondorů brázdících oblohu. Patagonie  
je fascinující svět bizarních scenérií, divoké přírody a extrémních podmínek.  

A jedno z nejodlehlejších míst na Zemi, Velikonoční ostrov Rapa Nui, oplývá 
tajemností a mystikou. Obří sochy moai jsou jako němí svědkové vývoje 
tamní civilizace. Stojíte pod nimi, s hlavou vzhůru jim hledíte do očí a zažíváte  
elektrizující atmosféru. Objevovat tato místa je jako skok do jiných světů. Tolik 
odlišných od našich běžných životů. Pojďte se ponořit do vyprávění o velké cestě 
na opačný konec světa z hor Patagonie až na Velikonoční ostrov. 

Z hor Patagonie až na 
Velikonoční ostrov

Please use the “Instant translation” function in your Translate App to read this 
poster in other suitable language. English version of all Brumlovka activities are 
to be found also at brumlovka.cz.

Budova FiladelfieCestovatelský
večer.
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Andělská nadílka na 
Náměstí Brumlovka
Kdy: čtvrtek 5. prosince 2024, od 11:00 do 15:00 hod.
Kde: Náměstí Brumlovka, Vyskočilova 1100/2

Přesně na Mikuláše vás čeká poslední food festival letošního roku, kde se budete 
moci zahřát u tradičních i netradičních dobrot od místních prodejců. Připravené 
budou sladké i slané pochoutky, horké nápoje, voňavé koření a mnoho dalšího. 

Během poledne pro vás bude připraven hudební program. 

Těšíme se na vás. 

Náměstí Brumlovka 

Andělská nadílka 
na Náměstí Brumlovka 

Please use the “Instant translation” function in your Translate App to read this 
poster in other suitable language. English version of all Brumlovka activities are 
to be found also at brumlovka.cz.

Akce.
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Vánoční workshop: 
Jóga s aromaterapií    
Kdy: úterý 10. prosince 2024, od 18:00 hod.
Kde: FLEKSI prostor, Budova B, Vyskočilova 1422/1a 
Lektorka: Andrea Kopačková

V období Vánoc je potřeba zklidnit svou mysl a posílit imunitu. Prohřátí svalů 
a rozhýbání kloubů pomocí jógy je tou správnou volbou. V lekci plynulé jógy  
si odpočinete a nasajete atmosféru z vonné silice s esencí Vánoc. 

Jóga s aromaterapií
Please use the “Instant translation” function in your Translate App to read this 
poster in other suitable language. English version of all Brumlovka activities are 
to be found also at brumlovka.cz.

Budova B 
Workshop.

Cena workshopu: 150 Kč / osoba

Registrace: marika.duchonova@passerinvest.cz

S sebou: jóga podložku a pohodlné oblečení. Počet míst je omezen.  
Lekce je určena pro začátečníky i pokročilé.
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Taneční 
na Brumlovce 
Kdy: středa 11. prosince 2024, od 19:00 hod.
Kde: obchodní pasáž budovy Filadelfie, Želetavská 1525/1

Pojďte si s námi zdarma zatančit pod vedením Lenky Nory Návorkové 
– několikanásobné mistryně ČR v latinskoamerických tancích a účastnice  
oblíbené televizní soutěže StarDance. 

Předvánoční taneční lekce bude věnovaná BACHATĚ. Tento tanec, původem  
z Dominikánské republiky, se poslední dobou těší velké oblibě. V průběhu  
lekce se naučíme základní krok a také základní variace, které budeme moci  
tančit sólově, ale i v páru. 

Přijďte si zatančit na Brumlovku. Těšíme se na vás. 

Taneční na Brumlovce

Taneční.

Please use the “Instant translation” function in your Translate App to read this 
poster in other suitable language. English version of all Brumlovka activities are 
to be found also at brumlovka.cz.

Budova Filadelfie
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Hovory z Brumlovky
Kdy: středa, 18. prosince 2024, od 18:00 hod.
Kde: premiéra online na FB profilu Brumlovka
Moderátor: Eduard Forejt

Každý měsíc si zveme lidi, kteří dle nás, mají co říct a svůj pracovní či osobní život 
mají nějak spojený právě s Brumlovkou. Chceme pro vás hledat inspiraci, pracovní 
i osobní hodnoty, rady, ale i představovat životní výhry a prohry. Jiná osoba, jiné 
téma, pokaždé na Brumlovce.

Tento měsíc: Zora Nováková Hrubá

Aktuálně osobně vede právní agendu pro Českou a Slovenskou republiku ve 
společnosti G4S Secure Solutions (CZ). Pozici podnikového právníka si zvolila po 
zkušenostech z advokacie v advokátních kancelářích Allen & Overy a Halama 
Legal a působení v oblasti developmentu rezidenčních nemovitostí ve společnosti 
ING Real Estate Development. Od roku 2022 je aktivní členkou Unie podnikových 
právníků ČR, kde působí v sekci pracovního práva, civilního práva, compliance  
a IT a inovací. V září tohoto roku obdržela ocenění Podnikový právník roku  
2024 v kategorii samostatný podnikový právník. 

Kromě své pracovní činnosti se intenzivně zajímá o postavení podnikových 
právníků a jejich roli v rámci jednotlivých právních odvětví, využití AI a technologií 
pro poskytování (nejenom) právních služeb a podporuje postavení žen  
v právním světě. 

Zora Nováková Hrubá

Talkshow.

Please use the “Instant translation” function in your Translate App to read this 
poster in other suitable language. English version of all Brumlovka activities are 
to be found also at brumlovka.cz.

Brumlovka
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Deset let života
Máme je v rukou pomocí naší výživy a životosprávy?    
Kdy: čtvrtek 19. prosince 2024, od 10:00 hod.
Kde: FLEKSI prostor, Budova B, Vyskočilova 1422/1a
Lektorka: MUDr. Hana Kahleová, Ph.D.

I přes kvalitní lékařskou péči a moderní způsoby léčby máme stále plné  
ambulance a nemocnice. Naši pacienti vzorně užívají všechny léky, které jim 
předepíšeme, ale k lepšímu zdraví jim často schází úprava jídelníčku a životního 
stylu. Dr. Hana Kahleová ve své prezentaci ukáže, jak se stravují lidé v tzv. modrých 
zónách, kde spousta lidí žije ve vynikajícím zdraví přes stovku. Lektorka bude 
prezentovat také výsledky vlastních studií, které tyto principy aplikují v Česku  
a v USA. 

MUDr. Hana Kahleová, Ph.D. je lékařka se specializací v endokrinologii  
a diabetologii, s doktorátem z lékařské fyziologie a patofyziologie. Působí jako 
vedoucí klinického výzkumu a její výzkum se zaměřuje na nutriční léčbu obezity, 
diabetu a metabolických onemocnění. Publikovala téměř 100 vědeckých prací 
v recenzovaných lékařských časopisech. Je členkou Americké diabetologické 
asociace a Evropské asociace pro studium diabetu a podílí se na aktualizaci 
nutričních doporučení pro lidi s diabetem. Máme je v rukou pomocí 

naší výživy a životosprávy?
Please use the “Instant translation” function in your Translate App to read this 
poster in other suitable language. English version of all Brumlovka activities are 
to be found also at brumlovka.cz.

Budova B

Vstup zdarma.
Registrace: marika.duchonova@passerinvest.cz

Workshop.
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Výstava:  
Praha – Josef Balek 
Kdy: od 1. do 29. prosince 2024
Kde: Budova Alpha, Vyskočilova 1461/2a

Původem jihočeský malíř, nyní žijící na Praze 6. Téměř 30 let se věnoval  
olejomalbě, kdy ho nadchlo umění mistrů starého Holandska, v čele s malířem 
Rembrandtem. Od roku 2015 maluje už pouze technikou akvarelu a tématem 
jsou převážně pražský zákoutí. V roce 2012 mu bylo uděleno ve Francii 2. místo 
za techniku oleje na „Grand Prix International des Créateurs du Síecle La Lavoire“. 

Výstava Vás zavede do krásných zákoutí naší Prahy, kdy ukazuje její  
rozmanitost, historii. Mnozí Pražané se po ulicích prochází bez většího povšimnutí, 
a přitom zde máme spoustu nádherných míst, kudy šla historie a dějiny. Můžeme 
vidět velké množství romantických uliček, krásně opravených domů a jejich 
průčelí, je škoda procházet to bez povšimnutí. 

Výstava.

Please use the “Instant translation” function in your Translate App to read this 
poster in other suitable language. English version of all Brumlovka activities are 
to be found also at brumlovka.cz.

Budova Alpha

Praha – Josef Balek
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Pravidelný výběh na 
Brumlovce – tentokrát 
pro svařák  
Kdy: úterý 10. prosince, od 17:30 do 18:30 hod.
Kde: sraz v 17:20 hod. na recepci budovy Beta 
         (Vyskočilova 1481/4, Praha 4)

Přijďte se naladit na Vánoce a obzvláštněte si naši pravidelnou lekci běhání, 
tentokrát s jasným cílem – vánočním občerstvením. Vyrazte s námi pod 
vedením běžeckých motivátorů a blogerů z Running2 Soňou Hrabec  
Kotulkovou a Michalem Hrabcem. 

Přesvědčí vás, že běhání je opravdu krásný sport, který může dělat opravdu 
každý a poradí vám, jak běhat, aby vás to bavilo. Běžecká skupina je rozdělená 
na pomalejší a rychlejší běžce. Přijďte poznat nové přátele a hezky si běhání užít. 

Těšíme se na vás – každý čtvrtek v 17:20 hod. na recepci budovy Beta. 

První výběh v nadcházejícím roce proběhne 7. 1. 2025.
Pravidelný výběh 
na Brumlovce

Please use the “Instant translation” function in your Translate App to read this 
poster in other suitable language. English version of all Brumlovka activities are 
to be found also at brumlovka.cz.

Brumlovka Sport.

http://www.bbcentrum.cz/en/about-us/photos-publications/cultural-and-sport-events
https://brumlovka360.cz/
https://www.passerinvest.cz/
https://www.brumlovka.cz/
https://www.facebook.com/Brumlovka
https://www.instagram.com/brumlovkapraha/
https://www.brumlovka.cz/


Jóga pro každého – 
nově v budově Delta  
Kdy: každý čtvrtek, 7:00–8:00 hod. 
Kde: Budova Delta I., Za Brumlovkou 1559/5, Praha 4 

Přijďte si s námi zdarma zacvičit jógu pod vedením nadšené jóga lektorky  
Natálie Löwové. 

Pro koho? Pro začátečníky i pokročilé všech věkových kategorií. 
Co s sebou? Vlastní karimatku, vodu a dobrou náladu. 

Na co se můžete těšit? Dechové cvičení, jemné i náročnější pozice  
i meditace. Rezervace předem není nutná.

Více informací na e-mailu: marika.duchonova@passerinvest.cz

Prosíme ať účastníci jógy sledují stránky Brumlovky s informace o případném 
zrušení lekcí. 

Jóga pro každého 
Please use the “Instant translation” function in your Translate App to read this 
poster in other suitable language. English version of all Brumlovka activities are 
to be found also at brumlovka.cz.

Brumlovka 
Sport.

První lekce jógy v nadcházejícím roce proběhne 9. 1. 2025.
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Vánoční provoz 
kyvadlové dopravy 
Kyvadlová doprava linek BB1 a BB2 bude v nadcházejícím svátečním období 
vyloučena. Využít kyvadlové dopravy budete moci do pátku 20. prosince.  
Linky budou obnoveny ve středu 6. ledna 2025. 

Přejeme Vám krásné prožití vánočních svátků.

Brumlovka
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FLEKSI kino  
Hledáte prostor pro tiskovou konferenci, prezentaci pro tým nebo třeba k tomu, 
abyste ukázali fotky z dovolené? Kino v prostorách FLEKSI Beta je tu přesně  
pro vás! Nabízí profesionální zázemí s: 

•  Multimediální stěnou Full HD (uhlopříčka 413 cm) 

•  Kompletním ozvučením 

•  Bezdrátovými mikrofony 

•  Řečnickým pultem 

•  Kapacitou až 40 osob

Dostupnost: Přízemí budovy Beta na Brumlovce. 
Vánoční cena: již od 2 500 Kč/hod + sleva 20 % pro nájemce Brumlovky! 

Rezervace a bližší informace: bit.ly/eventove-prostory

Budova Beta 

https://www.fleksi.cz/pages/events?&v=4.0.697
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Prodejna zdravé 
výživy Maranatha 
se loučí… 
Po více než dvaceti letech ukončuje ke konci roku 2024 svůj provoz prodejna 
zdravé výživy Maranatha. Celý tým pracovníků prodejny by se chtěl touto cestou 
rozloučit se svými věrnými i občasnými zákazníky a poděkovat jim za jejich 
podporu po celou dobu fungování prodejny. V prosinci pak budou moci zákazníci 
využít k nákupu výprodeje zásob zboží. 

Menší část nabídky prodejny bude přesunuta do vegetariánské restaurace 
Maranatha, která se nachází také v obchodní pasáži budovy Brumlovka. 

Krásné prožití Vánočních svátků a zdravý vstup do roku 2025 přeje celý tým 
prodejny Maranatha. 

Budova Brumlovka
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